Pitanje 1. (ugrfun najvect)
Koju ox narux IlajTon u3pasa uma Hajeehy Bpennoct?
a) 4//5*4 B) 4%5%4

0) 4/5*4 r) mathceil(4/5)*4

Odgovor:

Pitanje 2. (ugrfun_minmax_problemski)

[ara cy BpeMeHa koja cy AHa, Maja u Tuna umane y tpuu Ha 1000 m. Kojy ¢pynkuujy hem kopuctutu na 6u
10610 HajOosbH 011 3a0enexKeHUuX pesynrara?

Odgovor:

Pitanje 3. (sk_skup odliste)

Hexka y HapeHOM Kozy JUcTa sportisti cacTaBJbeHa O UMEHA yUeHHKa KOJU TPEHUPA]y HEKU CIOPT, a JIUCTA
sportisti IMEHa OHHMX y4eHUKa KOjU Cy MPHjaBWIH CIIOPT Kao n3bopuu npeamert. lllta he mpeacrasmparu
pe3yJITaT Koju ce 100Hja N3BpIIaBamkbeM IEJIOKYITHOT Kozia?

sportisti = ["Munow", "MNetap"”, "Hukona", "AHa"]
izborni = ["Munow", "AHa", "Muanua"]

svi = sportisti + izborni

z = set(svi)

print(z)
a) Crmcak yyeHUKa KOju uMajy 6ap jeqHy o J0JaTHUX CIIOPTCKUX aKTUBHOCTH, Tj. B) Coprupan
TPEHHPAjJy HEKH CIIOPT, IPUjaB/HLEHH Cy 3a H30OPHH CIIOPT WK 00a. CIHCaK
sportisti.
0) Crircak yuyeHHKa KOJU U TPEHUPA]y HEKU CIIOPT M OMpaiu Cy CIopT Kao u300pHU
peaMer.
Odgovor:

Pitanje 4. (fun_vreme)

Jlat je 3aaTaK y KOjeM ce TPaku J1a ce 3a BpeMe Koje je AJIeKca IPOBEO y YHTaby KIHTe 1aTO Y MUHYTUMA
UCIIUIIIE KCTO BpEME U3paKeHO y catuMa U MuHyTHMa. Kojy on monyhennx nunuja kona Tpeba 1oaatu Ha
o0ene)xeHo MECTO J1a O Ha MCIIpaBaH HAYMH Onia neduHrcana QyHKIHja, a IporpaM 3a YHETO BpeMe
WCIIMCHUBAO Ta4aH Pe3ysTar?

def vreme(a):

s =a// 60
m=a% 60

x = int(input("Unesi koliko minuta je Aleksa citao knjigu"))
(s,m) = f(x)

m = int(input("unesi ceo broj"))

print(s, m)

a) return s, returnm  B) (s, m)

0) returns, m r) return (s, m)

Odgovor:



Pitanje S. (sk_slova)
Koje je on HaBeneHnxX TBphema Be3aHUX 3a KOJI KOjU clie/ie Ta4YHO?

recl = input("Unesi prvu rec")
rec2 = input("Unesi drugu rec")
sloval = set(recl)

slova2 = set(rec2)

k = abs(len(sloval) - len(slova2))

a) kuma Bpennoct  B) k uma BpegHocT 0 camo Kajja BaxKy Ja c€ CBaKM KapakTep KOjH c€ MojaBJbyje y

0 kama cy recl u recl mojaBspyje Uy rec2, Tj. 1a je CKyIl pa3jIMduTHX KapaKkTepa KOju e jaBJbajy
rec2 ucre y 3anucy recl MOACKyI CKyna pa3jJIuduTHX KapakTepa y rec2.
Ty KHHE.
r) k uma Bpegroct 0 camMo kKaja CKyn pa3IMIUTHX KapaKTepa KOju ce KOPHUCTE 3a
0) k mma BpegHOCT 3armuc HUCKE rec] mma uctu Opoj enemMeHara Kao U CKyIl pa3IuduTHX
0 camo kaza cy KapakTepa KOjU Ce KOPUCTE 3a 3aITUC HUCKE rec2.
recl u rec2
UACHTHUYHC.
Odgovor:

Pitanje 6. (ugrfun_ceil floor tvrdjenja)

AKko cy a 1 b mpou3BOJbHH LIEIM OpojeBH, Ipu Yyemy b Huje jeaHako 0, koje je o naTux TBphema o
BpenHoctuma uspasza math.floor(a/b ) ua// b Tauno?

a) U3pasu umajy jenHake BPEIHOCTH. B) M3pa3u umajy jenHake BpEIHOCTH caMO Kaja
je a jennako 0.
0) U3pasu umajy jemHake BpeJHOCTH caMo Kaja Ccy a
U b MO3UTHBHU.

Odgovor:

Pitanje 7. (ciklusi_presek)

Bpennocru xojer ox HabpojaHux u3pasa he OuTH jeqHaka BpeIHOCT MPOMEHJbUBE S ofipehene Ha cienehu
Ha4YMH?

s =0
tekst = "nono.kaTte.netn"
slova = "absraghexsunjkamwmHwonpcThypxuyiw"

for x in slova:
if x in tekst:
s=s5+1

a) len( tekst) B) len( set(tekst) & set(slova) )

0) len( set(tekst) ) 1) len( set(tekst + slova) )

Odgovor:



Pitanje 8. (ciklusi blok)

[ITa he OuTH pe3ynTar HapeAHOT MPOrpama, ako My Ce IIpU MOKpeTamy Ha CBAKOM YHOCY Jaje 6poj 27

for i in range(38):
o = int(input("unesi broj opravdanih")
n = int(input("unesi broj neopravdanih™)
Uu=o0+n

print(u)

a) 38 myrta he 6utu ucnucan 6poj 2.  B) 38 myra he 6utu ucnucaun 6poj 2.

0) 38 myrta he 6utu ucnmcan 6poj 2. 1) buhe ucnmcan 6poj 2.
Odgovor:
Pitanje 9. (ugrfun_ceil tvrdjenja)
Koje je o marux TBphema o BpenHOCTH U3pasa

math.ceil(a) - math.floor(a)

Ta4yHO?

a) Bpemnocr maror uzpasa je 0 6e3 r) BpemnocTt maror u3pasa je 1 ako a UMa O3UTHBHY
003upa Ha TO YeMy je jeHaKa BpPEIHOCT, -1 ako a uMa HeraTuBHY BpenHOCT U ) aKo je a
BPEIHOCT a. jemnaxko 0.

0) Bpennoct nator u3pasa je 1 6e3 n) Bpeanoct martor uspasa je -1 ako a *Ma O3UTHUBHY
003upa Ha TO YeMy je jeIHaKa BpPEIHOCT, | aKo a MMa HeratuBHy BpeaHocT u 0 ako je a
BPEIHOCT a. jennako 0.

B) Bpennoct nator uspasa je -1 6e3
0031pa Ha TO YeMy je jeHaKa
BPEIHOCT a.

Odgovor:

Pitanje 10. (ciklusi_blok 2)

[ITa he OuTH pe3ynTaTr HapeIHOT IPOrpamMa ako My Ce IpH MOKPeTamy Ja MeieceT npumepaka opoja 2?7

for i in range(38):
o = int(input("unesi broj opravdanih")
n = int(input("unesi broj neopravdanih")
Uu=o0+n
print(u)

a) 38 myra he Outu ucrmcan 6poj 2. B) 38 myrta he Outu ucnucan 6poj 2.

0) 38 myrta he 6utu ucnucan 6poj 2. r) buhe ucnucaun 6poj 2.

Odgovor:



Pitanje 11. (/i lista sort deo)
[IIta ce nobuja u3BpmIaBameM cieneher kona y kojem JucTa MpeAcTaBiba leHe cianoneaa?
sladoled = [74, 185, 56, 105, 70, 166, 155]

cena = sorted(sladoled)
print( cena[-3 : ] )

a) llene Tpu Hajckyruba  B) llene Tpu HajjedTHHU]aA ciiagonena.

crajionena.
r) [locneama koMaH1a HUje UCTIPAaBHO 3anKcaHa, na he I1ajTon okpyxeme
0) Llene uetupu JIaTy TIOPYKY O Ipeiny 1 Hehe je U3BPIITH.
HajCKyIJba
crajonena.
Odgovor:

Pitanje 12. (str_najveci)

Koju on HapenHux m3pasza uMa BpeIHOCT jeAHaKy 30upy HajBeher nmpupoaHor 6poja ca 6 mudapa u
KBajapara opoja 41?

a) str(9)*6+41 *41 B) int(str(9*6))+41*41

0) str(9*6)+str(41 *41) 1) int(str(9)*6)+41*41

Odgovor:

Pitanje 13. (minmax)

Hart je cnenehu [lajTon mporpam
cene = [4, 7, 7, -4, -1, -4, 2]
m = max(cene)

print(m)

Onabepu Heke o7 MOHYheHNX JIMHMja KoJja ¥ pacliopeid Tako Aa nodujent mporpam koju he garu
€KBUBAJICHTAH PE3y/TaT. YKOJIHMKO MTOCTOJH BHIIIE peliekha 0Jjadepu OHO KOj€ MMa HajMame JIMHU]ja KOJa.

1. cene = [1, 4, 9, 11, 11, 9, 11]

. for x in cene:

.{fja} = o
- {fja}

.if {fja} < x:

X

Lif {fja} > x:

. {fja} = cene[0]

(e BN e Y, B SN US B O}

. print({fja})

(Onrosop ynuiu HaBolhemeM peHUX OpojeBa JTuHHja, HIIp. 123.)

Odgovor:




Pitanje 14. (/i lista sort deo 2)
[ITa he Outn ncnucano u3BplIaBameM cieaeher kona?

sladoled = [74, 185, 56, 105, 70, 166, 155]
print( sorted(sladoled)[@ : 4] )

a) [56,70,74, 1) [56,70, 74, 105, 185]
105]

n) Iocneama koMaH1a HUje UCTIPaBHO 3amKcana, na he [1ajTon okpyxeme naru
0) [56, 74, 105, MOPYKY O rpemiy u Hehe je u3BpImTy.
185]

B) [56, 70, 74,
105, 155]

Odgovor:

Pitanje 15. (grananje_slozeni_citanje 2)

3a koje BpeqHocTH fojesbeHe desno he HapeHu mporpam J1aTé KOMEHTap Ja je CKpeTame 1ecHo Moryhe
(3aHEeMapuTH y UCTIHCY KOMEHTap O KpeTamwy Ipaso)?

pravo = "crveno"
desno = input("Semafor desno - crveno/zuto/zeleno")
if (pravo == "crveno" and desno == "zeleno"):
print ("Pravo ne mozes, desno mozes da skrenes")
elif (pravo == "zeleno" and desno == "crveno"):
print ("mozes da krenes napred, ne mozes da skrenes desno")
else:

print("skreni desno")

a) 3a cBe BpeAHOCTH paziuuute of "crveno”. B) 3a BpenHoctu "zeleno" u "zuto".

0) Camo 3a BpenHocT "zeleno". r) 3a GOm0 KOjy BPEAHOCT MpoMeHJbHBE desno.

Odgovor:

Pitanje 16. (grananje_slozeni _uslovi_ss2)

Heka je nar cnegehu norunuku uspas
(a>9) or (b <9
Koju cy on monyheHnux JToruukux u3pasa eKBUBAJCHTHU JaTOM?
1. not (a <= @) or not (b <= @)
2.not (a < @) and not (b < 0)
3.not ((a <=0) or ( b<=20))
4.not ((a <= 9) and ( b <= 0 ))

Odgovor:




Pitanje 17. (prom_knjiga)
Hexka je nar cnenehu 3agarak:

Ama je npouumana xruey 3a mpu oaua. llpeoe oana je npouumana 37 cmpana, opyzoe 19 cmpana suwe
He2o npeoe, a mpehee 2 nyma suuie nHeeo opyeoe. Konuxko ma krwuea uma cmpauna?

u cienehe nunuje [1ajTon nmporpama:
l.a =37
2.a=a*2
3. print(cela_knjiga)
4. cela_knjiga = a
5S.a=a+ 19

Kojum penocnenom 6u komanae Tpedaao pacmopeIuTH y Iporpamy ia OH MPH MOKPETamy a0 UCTIPABHO
pelIemhe MOCTaBJHEHOT 3a1aTKa?
(OnroBop ynwuiu HaBohemeM peTHUX OpojeBa auHuja, HIp. 12345)

Odgovor:

Pitanje 18. (fun_torka)

Jart je jeman neo IlajTon kona.

Prvougaonik = [(3, 11), (3, 9), (3, 10)]
for p in Prvougaonik:

print(povrsina(p))

Kojy on Hapennux nepununmja GyHKIMja povrsina MOXKe J1a ©Ma Ja OM HaBEIEHHU KOJ IOMYHEH BOM PaIuo
UCIPAaBHO?

1. def povrsina(a):
return a * a

2. def povrsina(a):
return af[@]*a[1]

3. def povrsina(a):
return a(@)*a(1)

4. def povrsina(a,b):
return a * b

Odgovor:




Pitanje 19. (fun_spiralauboji)

Koju ox monyhenux nporpaMa mramina LpBeHY U3JI0OMJbEHY JIMHU]Y Koja (hopMHpa KBaApaTHy CIHUpAIy, IpH
4yeMy Cy CTpaHMIIE HEHTPAJIHOT KBaapara BenuuuHe 30 kopaka, HapeIHor 3a 5 kopaka Behe u Tako penpom?

1. import turtle

def linijauboji(duzina,boja):
turtle.color(boja)
turtle.forward(duzina)

n = int(input("Unesi broj linija"))

for i in range(n):
duzina = {duzina} + (i // 2) * {razlika}
linijauboji(duzina, "red")
turtle.left(90)

2. import turtle

def linijauboji(duzina,boja):
turtle.color(boja)
turtle.forward(duzina)

n = int(input("Unesi broj linija"))

duzina = {duzina}

for i in range(n):
duzina = duzina + (i // 2) * {razlika}
linijauboji(duzina, "red")
turtle.left(90)

3. import turtle
def linijauboji(duzina,boja):
turtle.color(boja)
turtle.forward(duzina)

n = int(input("Unesi broj linija"))
duzina = {duzina}
for i in range(n):
for i in range(4):
linijauboji(duzina, "red")
turtle.left(99)
duzina = {duzina} + (i // 2) * {razlika}

a)l B)3
0) 2 r) Hujenan on nonyhenux oxnrosopa.

Odgovor:



Pitanje 20. (fun_string 2)
[Ita he GutH pesynTar uszBpiiaBama cieaeher mporpama?

def f(1,n):
return 1 * n

print(f(2,"3"))
a) 6 r) IlajTon okpyxeme he npujaBUTH IpelIKy MPU U3BPLIABAKY ATOT IPOrpama.
0) "222" n) Hujenman ox moHyheHHX oAroBopa HHje TadyaH.
B) 33

Odgovor:

Pitanje 21. (ciklusi_recnik 2)

Koje on HaBenenux tBphema o HaBeneHoM [1ajTon mporpamy je TaqHO?

r=[]

slova = "aberaghexsunjkamwMHwonpcThydxuyLw"
for x in slova:
r[x] =0

a) QopmupaH je peyHHK ca MajiuM ciioBuMa a30oyke  B) IlajToH okpyxkeme he ucnucaru nopyky o
KOjuMa je nmpuapyxkena BpegHoct 0. rpelny, a nporpam Hehe OUTH U3BPIIEH.

0) dopmupana je n1ucTa Koja Caap>Ku Majie ClIoBa
a30yKe KojuMa je nmpuapykera speaHoct 0.

Odgovor:



Pitanje 22. (cene)

Heka peunuk
cene_automobila = {"fiat 5001": 11400, "renault clio": 10800, "toyota corolla": 15700}
CaJp>KU CIIUCAK MAapKH U IIeHa ayTOMOOuIIa.

N3BprraBameM kojux o nmonyheHux kojoBa he 6uTu ucnpaBHO GopMHUpaHa JIKCTA KOja CaJip>Ku camo IeHe?

1. cene = [cene_automobila[x] for x in cene_automobila]

2. cene = [x for x in cene_automobila]
3. cene = [y for x:y in cene_automobila]
4. cene =[]

for x in cene_automobila:
cene.append(x)

5. cene = []
for x:y in cene_automobila:
cene.append(y)

6. cene = []
for x in cene_automobila:
cene.append(cene_automobila[x])

(Onrosop ynumm HaBolemeM peHuX OpojeBa TuHUja y pactyheM penocieny, Hip. 123)

Odgovor:

Pitanje 23. (ugrfun_minmax_problemski 2)

Jlara cy BpeMeHa koja cy Ana, Maja u Tuna cy umane y tpuu Ha 1000 m. Kojy ox monyhenux imHuja
MOJKEIII Jia TO/Ialll OBOM KOy Ja Ou Imporpam IpH U3BpIIaBamky UCIUCAO KOJIHMKO je Op30 Tpyaia eBojKa Koja
je crura apyra?

ana = 248

maja = 276

tina = 294

a) print( max(248, 276, 294) - min({broj1}, B) print( 248 + 276 + 294 - max({brojl}, {broj2},
{broj2}, {broj3})) {broj3}) - min({broj1}, {broj2}, {broj3}))

0) print( 248 + 276 + 294 - max({brojl}, {broj2}, r) Hujenan on nonyhenux onroropa Huje Ta4yaH.
{broj3}) + min({brojl}, {broj2}, {broj3}))

Odgovor:



Pitanje 24. (prom_izmena_clana_liste)

[lIta he GuTH UcnMcaHO MPHU M3BPIIABaKY HAPEIHOT MPOrpaMa ako My Ce Kao BPEIHOCT 3a 1 1a 6poj 3?
lista = [7, 5, 11, 6, 18]
i = int(input("Unesi indeks ¢lana"))
if (lista[i] % 3 == 0):
lista[i] = lista[i] // 3
print(lista)

a) [7,5,11,6,18] B) Hujenan og monyheHux oaroBopa Huje TadaH.

6) [7,5, 11,6, 18]

Odgovor:

Pitanje 25. (fun_formiranjeliste2)

Jar je cnenehu xog.
a =[]
formirajlistu(a,10)
print(a)

Hexka je b 1a tat mporpam JOBPIIUII Tako aa o] yHeTux 10 nenux opojesa hopmMupa JIMCTY U OIITaMIIa
je. Mehy nonyhenum komanaaMa u3abepu oHe Koje Cy TH HOTpeOHe Jja Mporpam JOIMyHHII HCTIPABHOM
neduHuIjoM (QyHKITHjE U pacCIIOPEId UX TAKO JIa TBOj€ PEIICHe Oy/e Ta9HO. YKOJIIMKO UMl BUIIIC PEIICHa
o1abepu OHO KOje MMa HajMame JTUHU]a KOJa.

1. def formirajlistu(lista,n):
2. x = input()

3. def formirajlistu(a, 10):
4. for i in range(n):

5. return lista

6. lista.append(x)

7. lista[i] = x

(Onroeop ynuim HaBohemeM peTHUX OpojeBa JTuHHUja y ofaroBapajyhem pactyhem penocneny, Hop. 12345)

Odgovor:




